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LATEURE/ER - BhE |[EREROMWELE 96.6% 96.6% 96.6% 100%
2|11 TS RE/ER - HIhE B IS OES H/NN—FK 68.9% 69.5% 76.6% 8%
|ATHBUERE/ER - HFE  [KEBEXWERI—T 1 F— X —OEETINEK 51 BTAY 51 BT b4 ETA —
AITBM R/ ER - EHBhE  |EBRoFTEE 87.4% 84.9% 92.4% —
DI/NEFER100% INI/INRFER100% DI/INEFER100%
6|{E= - & FRMEE O MEE NI EEFE100% AT BHEFH1L00% NI BHEFE100% 100%
NIFFRI B F100% DI FFRI R IEFR100% NIFFRI B F100%
9{E= - #H K B BRI+ DB E K 1,859 A 1,965 A 1,859 A 100%
10[{x= - #B WK EHEREHE OB FHE L ORBHEZHEE R 3134 400 A 364 A 100%
11[{E= - #B™ HIEEHEARIRICE T 2 KEREY L BBREYE L OHER 42T ETAY A6 BTAY AT BTAY —
12(1x% - # EFERAAKEFMBOZRER 75.9% 79.3% 85.5% 35.4%
13|1E= - B T X EEIBEEOEFEEE 78.2% 81.0% 84.0% 48.3%
14[(x% - #B™ BEMEHEZ A0 TR BEEBEER N BRAXEEORHEREE 60.6% 66.3% 70.6% 57.0%
15[{x% - #8 R oBHLEOEHARIBE 19.8% 22.9% 60.6% 7.6%
16[{E% - # KBHER DEREEINEEGE 59.3% 60.3% 60.2% 100.0%
17(1x% - #™ TKEBCPETR 66.0% 100.0% 100% 100.0%
18[{x% - #B BAEMEXRETEICE D < FRERR DO ES REHE 49.0% 58.1% 60.2% 81%
19|1x% - #B™ TAGERERR DKL EHER 0% 2.4% 20.4% 12%
20|1= - #H A by o=xIAy FEEICE DS FAERBOER - REDILHREEER 13.0% 43.9% 56.6% 70.9%
21|1F= - #H B AB R OMELE 84.6% 84.6% 100% —
22|1F= - #™ B aBEmE (RIIEBREZZKR) OB 92.9% 92.9% 100% —
24| {REEE - fBAL KEW SR OMEALE 92.3% 96.2% 96.1% 100%
25| {RIEEREE - B4t B mE(E 77.2% 79.6% 77.8% 100%
26|RIEERE - B4t HEBUEZOTTELE 94.0% 94.5% 98.0% 12.5%
27|38 - ¥t EEH I EELER 28.6km 29.7km 33.8km 21.2%
28|33 - Y BHAEFOENREFT O HRE 47.9% 49.5% 49.2% 100%
29|33 - Wi BY & 5 OifEMHE=R 65.0% 66.9% 70.4% 35.2%
33| - Wi BEORENHR I EEHBHX 0hEE% 2% 21ER% 100%
34| BIRIKE BEEEREMOEFEE 138ha 182ha 180ha 100%
35| B ARIKE EAWEDY X AERT B EE +4,414ha +4,473ha +4,874ha —
36| B RKEE “HMOMEIC & W IHELERT 2 EE +198ha +223ha +208ha 100%
37| BRKE ZE M7 ARG ORER % 1T 5 & +2,806ha +3,662ha +4,258ha 59%
38| BMIKE TWKEDY X EZERT HEE +343ha +558ha +571ha 94%
39| EBMIKEE THHREBEICKR L EEMGEE (BCP) DREH 4 4 4 100%
40| BARIKE BEEEHKELZOHREIEEFE 43X S X 6ith[X 50%
41| BARIKEE B B AR 58.1% 57.9% 58.2% —
A e BEREER (BBE £51.7km) 9.0km 10.7km 10.5km 100%
43| 2+ RE BERER (BB 8BE £66.9km) 32.2km 33.3km 33.4km 92%
44| B L 1RE BERERER CREBE £2.3km) 1.3km 1.5km 1.7km 50.0%
45| B+ R4 BEEENE<AY K7 > (2118) 0% 14 15 100%
46| 2+ RE BEEEXNEK<BiFR> (27H5) 0% 0% 14 —
47| B+ Re BEEENE<EHEE> (£2,700,000m) 450,000m 554,800 m 702,000m 41.6%
48| B+ {R% AR o#ES SR (1iA])1]) 3.65km 3.72km 4.13km 14.6%
F1|RERE ) BB IZ IS T 5 ) || B fE=R 58.5% 58.5% 59.1% —
I REBREE WEHBRBER O EMIC KV REIN D AKFE (£5757) 1617 3097 3147 96.7%
[ e TR ERILRICE D CEBRATOHE 10,980 A 12,4938 13,720 A8 55%
56|12 L 1R4E HEEREEL R 16.6% 18.2% 17.7% 100%
57|3R1E KEREEYAIBETE O K E BT 2L 39:1A 51H11k 541k 80.0%
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